
【アンケート概要】

　対　　象： 2023年3月卒業生

　実施方法： アンケート用紙内のQRコードから回答を依頼

　実施時期： （文系学部）2023年3月14日・15日～2023年3月31日

（薬学部）2023年3月10日～2023年3月31日

（歯学部）2023年1月29日～2023年3月31日

　実施担当： 大学教学改革推進企画室

【回答者数】

宗教文化 81 61 75.3

歴史 130 107 82.3

英語英米文化 110 27 24.5

日本文化 109 91 83.5

グローバル英語 104 73 70.2

商 商 232 115 49.6

経営 経営 278 134 48.2

経済 経済 260 126 48.5

法律 178 76 42.7

現代社会法 98 47 48.0

総合政策 総合政策 193 149 77.2

心理 139 105 75.5

健康科 178 152 85.4

健康栄養 74 68 91.9

歯 歯 116 79 68.1

薬 医療薬 102 84 82.4

2,382 1,494 62.7

法

心身科

合　　　計

2022年度　卒業時アンケート　集計結果

学部　・　学科 卒業者数 回答者数 回答率（％）
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

1. 愛知学院大学

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 18 29.5% 25 41.0% 10 16.4% 7 11.5% 1 1.6% 61

歴史 15 14.2% 52 49.1% 31 29.2% 4 3.8% 4 3.8% 106

英語英米文化 2 7.4% 12 44.4% 11 40.7% 1 3.7% 1 3.7% 27

日本文化 17 18.7% 47 51.6% 15 16.5% 10 11.0% 2 2.2% 91

グローバル英語 13 17.8% 35 47.9% 17 23.3% 8 11.0% - - 73

商 商 30 26.1% 55 47.8% 19 16.5% 9 7.8% 2 1.7% 115

経営 経営 24 18.0% 63 47.4% 33 24.8% 7 5.3% 6 4.5% 133

経済 経済 24 19.0% 53 42.1% 36 28.6% 9 7.1% 4 3.2% 126

法律 21 27.6% 31 40.8% 16 21.1% 7 9.2% 1 1.3% 76

現代社会法 10 21.3% 24 51.1% 10 21.3% 1 2.1% 2 4.3% 47

総合政策 総合政策 34 22.8% 75 50.3% 27 18.1% 12 8.1% 1 0.7% 149

心理 12 11.5% 46 44.2% 26 25.0% 18 17.3% 2 1.9% 104

健康科 42 27.6% 65 42.8% 31 20.4% 11 7.2% 3 2.0% 152

健康栄養 17 25.0% 34 50.0% 9 13.2% 6 8.8% 2 2.9% 68

歯 歯 22 27.8% 19 24.1% 26 32.9% 6 7.6% 6 7.6% 79

薬 医療薬 8 9.5% 31 36.9% 30 35.7% 14 16.7% 1 1.2% 84

309 20.7% 667 44.7% 347 23.3% 130 8.7% 38 2.5% 1491

Ⅰ.入学時、あなたは愛知学院大学および入学した学科についてどの程度期待していましたか？
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

2. 入学学科

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 19 31.1% 24 39.3% 10 16.4% 7 11.5% 1 1.6% 61

歴史 33 30.8% 52 48.6% 17 15.9% 4 3.7% 1 0.9% 107

英語英米文化 2 7.4% 12 44.4% 10 37.0% 2 7.4% 1 3.7% 27

日本文化 21 23.1% 50 54.9% 11 12.1% 7 7.7% 2 2.2% 91

グローバル英語 21 28.8% 31 42.5% 17 23.3% 3 4.1% 1 1.4% 73

商 商 35 30.4% 58 50.4% 16 13.9% 4 3.5% 2 1.7% 115

経営 経営 31 23.3% 57 42.9% 35 26.3% 7 5.3% 3 2.3% 133

経済 経済 21 16.8% 63 50.4% 31 24.8% 7 5.6% 3 2.4% 125

法律 22 28.9% 35 46.1% 15 19.7% 3 3.9% 1 1.3% 76

現代社会法 14 29.8% 23 48.9% 8 17.0% 1 2.1% 1 2.1% 47

総合政策 総合政策 30 20.1% 86 57.7% 22 14.8% 7 4.7% 4 2.7% 149

心理 26 24.8% 61 58.1% 14 13.3% 3 2.9% 1 1.0% 105

健康科 47 30.9% 72 47.4% 25 16.4% 6 3.9% 2 1.3% 152

健康栄養 18 26.5% 32 47.1% 14 20.6% 3 4.4% 1 1.5% 68

歯 歯 20 25.6% 24 30.8% 24 30.8% 7 9.0% 3 3.8% 78

薬 医療薬 12 14.3% 37 44.0% 27 32.1% 6 7.1% 2 2.4% 84

372 24.9% 717 48.1% 296 19.9% 77 5.2% 29 1.9% 1491
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Ⅰ.入学時、あなたは愛知学院大学および入学した学科についてどの程度期待していましたか？
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

3. 愛知学院大学

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 35 57.4% 21 34.4% 5 8.2% - - - - 61

歴史 40 37.4% 46 43.0% 16 15.0% 3 2.8% 2 1.9% 107

英語英米文化 12 44.4% 7 25.9% 5 18.5% 2 7.4% 1 3.7% 27

日本文化 44 48.4% 34 37.4% 8 8.8% 5 5.5% - - 91

グローバル英語 17 23.3% 42 57.5% 11 15.1% 2 2.7% 1 1.4% 73

商 商 40 34.8% 56 48.7% 16 13.9% 1 0.9% 2 1.7% 115

経営 経営 46 34.3% 58 43.3% 25 18.7% 2 1.5% 3 2.2% 134

経済 経済 37 29.4% 65 51.6% 15 11.9% 8 6.3% 1 0.8% 126

法律 29 38.2% 33 43.4% 13 17.1% 1 1.3% - - 76

現代社会法 20 42.6% 23 48.9% 3 6.4% 1 2.1% - - 47

総合政策 総合政策 49 32.9% 69 46.3% 23 15.4% 8 5.4% - - 149

心理 24 22.9% 54 51.4% 17 16.2% 6 5.7% 4 3.8% 105

健康科 63 41.4% 64 42.1% 19 12.5% 4 2.6% 2 1.3% 152

健康栄養 26 38.2% 30 44.1% 9 13.2% 2 2.9% 1 1.5% 68

歯 歯 22 27.8% 32 40.5% 17 21.5% 1 1.3% 7 8.9% 79

薬 医療薬 28 33.3% 34 40.5% 20 23.8% 2 2.4% - - 84

532 35.6% 668 44.7% 222 14.9% 48 3.2% 24 1.6% 1494

やや満足

心身科

学部　・　学科
満足 やや不満

文

法

Ⅱ.あなたは愛知学院大学および卒業する学科についてどの程度満足しましたか？
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

4. 卒業学科

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 39 63.9% 18 29.5% 4 6.6% - - - - 61

歴史 55 51.9% 38 35.8% 12 11.3% 1 0.9% - - 106

英語英米文化 14 51.9% 7 25.9% 5 18.5% - - 1 3.7% 27

日本文化 51 56.0% 33 36.3% 6 6.6% 1 1.1% - - 91

グローバル英語 23 31.5% 38 52.1% 11 15.1% - - 1 1.4% 73

商 商 44 38.3% 59 51.3% 10 8.7% 1 0.9% 1 0.9% 115

経営 経営 42 31.3% 61 45.5% 27 20.1% 2 1.5% 2 1.5% 134

経済 経済 33 26.2% 68 54.0% 18 14.3% 4 3.2% 3 2.4% 126

法律 33 44.0% 29 38.7% 13 17.3% - - - - 75

現代社会法 19 40.4% 22 46.8% 6 12.8% - - - - 47

総合政策 総合政策 58 38.9% 61 40.9% 24 16.1% 6 4.0% - - 149

心理 32 30.5% 54 51.4% 13 12.4% 5 4.8% 1 1.0% 105

健康科 78 51.7% 53 35.1% 16 10.6% 1 0.7% 3 2.0% 151

健康栄養 26 39.4% 27 40.9% 9 13.6% 2 3.0% 2 3.0% 66

歯 歯 28 35.9% 25 32.1% 16 20.5% 4 5.1% 5 6.4% 78

薬 医療薬 32 38.1% 39 46.4% 12 14.3% 1 1.2% - - 84

607 40.8% 632 42.5% 202 13.6% 28 1.9% 19 1.3% 1488

文

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満

Ⅱ.あなたは愛知学院大学および卒業する学科についてどの程度満足しましたか？
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51.7 

39.4 

35.9 

38.1 

40.8 

29.5 

35.8 

25.9 

36.3 

52.1 

51.3 

45.5 

54.0 

38.7 

46.8 

40.9 

51.4 

35.1 

40.9 

32.1 

46.4 

42.5 

6.6 

11.3 

18.5 

6.6 

15.1 

8.7 

20.1 

14.3 

17.3 

12.8 

16.1 

12.4 

10.6 

13.6 

20.5 

14.3 

13.6 

0.9 

1.1 

0.9 

1.5 

3.2 

4.0 

4.8 

0.7 

3.0 

5.1 

1.2 

1.9 

3.7 

1.4 

1.5

1.5 

2.4 

1.0 

2.0 

3.0 

6.4 

1.3 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

4



  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

5. 教養教育科目

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 23 37.7% 32 52.5% 4 6.6% 2 3.3% - - 61

歴史 34 31.8% 49 45.8% 21 19.6% 3 2.8% - - 107

英語英米文化 9 33.3% 7 25.9% 8 29.6% 2 7.4% 1 3.7% 27

日本文化 48 52.7% 30 33.0% 8 8.8% 4 4.4% 1 1.1% 91

グローバル英語 19 26.0% 44 60.3% 10 13.7% - - - - 73

商 商 32 27.8% 58 50.4% 23 20.0% 1 0.9% 1 0.9% 115

経営 経営 35 26.1% 56 41.8% 38 28.4% 5 3.7% - - 134

経済 経済 34 27.0% 55 43.7% 33 26.2% 1 0.8% 3 2.4% 126

法律 32 42.1% 32 42.1% 11 14.5% 1 1.3% - - 76

現代社会法 20 42.6% 19 40.4% 6 12.8% 2 4.3% - - 47

総合政策 総合政策 37 24.8% 82 55.0% 27 18.1% 2 1.3% 1 0.7% 149

心理 24 22.9% 50 47.6% 23 21.9% 6 5.7% 2 1.9% 105

健康科 55 36.7% 67 44.7% 21 14.0% 3 2.0% 4 2.7% 150

健康栄養 18 26.5% 30 44.1% 18 26.5% 2 2.9% - - 68

歯 歯 22 27.8% 24 30.4% 24 30.4% 1 1.3% 8 10.1% 79

薬 医療薬 15 17.9% 32 38.1% 33 39.3% 2 2.4% 2 2.4% 84

457 30.6% 667 44.7% 308 20.6% 37 2.5% 23 1.5% 1492合　　　計

法

心身科

文

やや満足 どちらでもない やや不満 不満
回答者数

Ⅲ.あなたは以下の内容についてどの程度満足しましたか？

学部　・　学科
満足

37.7 

31.8 

33.3 

52.7 

26.0 

27.8 

26.1 

27.0 

42.1 

42.6 

24.8 

22.9 

36.7 

26.5 

27.8 

17.9 

30.6 

52.5 

45.8 

25.9 

33.0 

60.3 

50.4 

41.8 

43.7 

42.1 

40.4 

55.0 

47.6 

44.7 

44.1 

30.4 

38.1 

44.7 

6.6 

19.6 

29.6 

8.8 

13.7 

20.0 

28.4 

26.2 

14.5 

12.8 

18.1 

21.9 

14.0 

26.5 

30.4 

39.3 

20.6 

3.3 

2.8 

7.4 

4.4 

0.9 

3.7 

0.8 

1.3 

4.3 

1.3 

5.7 

2.0 

2.9 

1.3 

2.4 

2.5 

3.7 

1.1 

0.9

2.4 

0.7 

1.9 

2.7 

10.1 

2.4

1.5 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

5



  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

6. 専門教育科目

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 35 57.4% 19 31.1% 5 8.2% 2 3.3% - - 61

歴史 48 44.9% 43 40.2% 14 13.1% 2 1.9% - - 107

英語英米文化 10 37.0% 11 40.7% 5 18.5% - - 1 3.7% 27

日本文化 57 62.6% 27 29.7% 5 5.5% 2 2.2% - - 91

グローバル英語 23 31.5% 39 53.4% 9 12.3% 1 1.4% 1 1.4% 73

商 商 44 38.3% 58 50.4% 11 9.6% 1 0.9% 1 0.9% 115

経営 経営 44 32.8% 63 47.0% 24 17.9% 1 0.7% 2 1.5% 134

経済 経済 33 26.2% 62 49.2% 25 19.8% 3 2.4% 3 2.4% 126

法律 32 42.1% 34 44.7% 10 13.2% - - - - 76

現代社会法 21 44.7% 22 46.8% 4 8.5% - - - - 47

総合政策 総合政策 50 33.8% 73 49.3% 22 14.9% 3 2.0% - - 148

心理 38 36.2% 53 50.5% 11 10.5% 3 2.9% - - 105

健康科 71 47.7% 59 39.6% 15 10.1% 1 0.7% 3 2.0% 149

健康栄養 29 42.6% 27 39.7% 12 17.6% - - - - 68

歯 歯 28 35.4% 27 34.2% 17 21.5% 3 3.8% 4 5.1% 79

薬 医療薬 26 31.3% 39 47.0% 17 20.5% 1 1.2% - 83

589 39.6% 656 44.1% 206 13.8% 23 1.5% 15 1.0% 1489合　　　計

文

Ⅲ.あなたは以下の内容についてどの程度満足しましたか？

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

法

心身科

57.4 

44.9 

37.0 

62.6 

31.5 

38.3 

32.8 

26.2 

42.1 

44.7 

33.8 

36.2 

47.7 

42.6 

35.4 

31.3 

39.6 

31.1 

40.2 

40.7 

29.7 

53.4 

50.4 

47.0 

49.2 

44.7 

46.8 

49.3 

50.5 

39.6 

39.7 

34.2 

47.0 

44.1 

8.2 

13.1 

18.5 

5.5 

12.3 

9.6 

17.9 

19.8 

13.2 

8.5 

14.9 

10.5 

10.1 

17.6 

21.5 

20.5 

13.8 

3.3 

1.9 

2.2 

1.4 

0.9 

0.7 

2.4 

2.0 

2.9 

0.7 

3.8 

1.2 

1.5 

3.7 

1.4 

1.4

1.5 

2.4 

2.0 

5.1 

1.0 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

6
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

7. ゼミ（演習）

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 41 67.2% 14 23.0% 6 9.8% - - - - 61

歴史 68 64.2% 32 30.2% 6 5.7% - - - - 106

英語英米文化 16 59.3% 4 14.8% 6 22.2% 1 3.7% - - 27

日本文化 65 71.4% 22 24.2% 3 3.3% 1 1.1% - - 91

グローバル英語 41 56.2% 27 37.0% 3 4.1% 1 1.4% 1 1.4% 73

商 商 53 46.1% 36 31.3% 15 13.0% 5 4.3% 6 5.2% 115

経営 経営 44 32.8% 29 21.6% 46 34.3% 6 4.5% 9 6.7% 134

経済 経済 57 45.2% 35 27.8% 27 21.4% 4 3.2% 3 2.4% 126

法律 50 65.8% 15 19.7% 10 13.2% 1 1.3% - - 76

現代社会法 31 66.0% 12 25.5% 4 8.5% - - - - 47

総合政策 総合政策 84 56.4% 50 33.6% 13 8.7% 2 1.3% - - 149

心理 57 55.3% 36 35.0% 8 7.8% 2 1.9% - - 103

健康科 90 60.4% 36 24.2% 19 12.8% 1 0.7% 3 2.0% 149

健康栄養 33 48.5% 24 35.3% 9 13.2% - 2 2.9% 68

歯 歯 16 20.3% 19 24.1% 40 50.6% 1 1.3% 3 3.8% 79

薬 医療薬 32 38.6% 30 36.1% 15 18.1% 4 4.8% 2 2.4% 83

778 52.3% 421 28.3% 230 15.5% 29 2.0% 29 2.0% 1487合　　　計

Ⅲ.あなたは以下の内容についてどの程度満足しましたか？

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

文

法

心身科

67.2 

64.2 

59.3 

71.4 

56.2 

46.1 

32.8 

45.2 

65.8 

66.0 

56.4 

55.3 

60.4 

48.5 

20.3 

38.6 

52.3 

23.0 

30.2 

14.8 

24.2 

37.0 

31.3 

21.6 

27.8 

19.7 

25.5 

33.6 

35.0 

24.2 

35.3 

24.1 

36.1 

28.3 

9.8 

5.7 

22.2 

3.3 

4.1 

13.0 

34.3 

21.4 

13.2 

8.5 

8.7 

7.8 

12.8 

13.2 

50.6 

18.1 

15.5 

3.7 

1.1 

1.4 

4.3 

4.5 

3.2 

1.3 

1.3 

1.9 

0.7 

1.3 

4.8 

2.0 

1.4 

5.2

6.7 

2.4 

2.0 

2.9 

3.8 

2.4

2.0 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

7

-



  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

8. カリキュラムの体系

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 28 45.9% 27 44.3% 6 9.8% - - - - 61

歴史 38 35.5% 44 41.1% 21 19.6% 3 2.8% 1 0.9% 107

英語英米文化 10 37.0% 5 18.5% 10 37.0% 1 3.7% 1 3.7% 27

日本文化 36 40.0% 42 46.7% 9 10.0% 3 3.3% - - 90

グローバル英語 18 24.7% 40 54.8% 12 16.4% 3 4.1% - - 73

商 商 32 27.8% 58 50.4% 22 19.1% 2 1.7% 1 0.9% 115

経営 経営 31 23.1% 60 44.8% 36 26.9% 6 4.5% 1 0.7% 134

経済 経済 27 21.4% 57 45.2% 34 27.0% 3 2.4% 5 4.0% 126

法律 23 30.3% 33 43.4% 19 25.0% - - 1 1.3% 76

現代社会法 20 42.6% 18 38.3% 8 17.0% 1 2.1% - - 47

総合政策 総合政策 45 30.2% 72 48.3% 26 17.4% 5 3.4% 1 0.7% 149

心理 19 18.1% 47 44.8% 28 26.7% 9 8.6% 2 1.9% 105

健康科 59 39.3% 62 41.3% 25 16.7% 1 0.7% 3 2.0% 150

健康栄養 20 29.4% 37 54.4% 9 13.2% 2 2.9% - - 68

歯 歯 19 24.1% 25 31.6% 24 30.4% 8 10.1% 3 3.8% 79

薬 医療薬 19 22.6% 39 46.4% 22 26.2% 4 4.8% - - 84

444 29.8% 666 44.7% 311 20.9% 51 3.4% 19 1.3% 1491

- - - -

合　　　計

回答者数

法

心身科

文

Ⅲ.あなたは以下の内容についてどの程度満足しましたか？

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

45.9 

35.5 

37.0 

40.0 

24.7 

27.8 

23.1 

21.4 

30.3 

42.6 

30.2 

18.1 

39.3 

29.4 

24.1 

22.6 

29.8 

44.3 

41.1 

18.5 

46.7 

54.8 

50.4 

44.8 

45.2 

43.4 

38.3 

48.3 

44.8 

41.3 

54.4 

31.6 

46.4 

44.7 

9.8 

19.6 

37.0 

10.0 

16.4 

19.1 

26.9 

27.0 

25.0 

17.0 

17.4 

26.7 

16.7 

13.2 

30.4 

26.2 

20.9 

2.8 

3.7 

3.3 

4.1 

1.7 

4.5 

2.4 

2.1 

3.4 

8.6 

0.7 

2.9 

10.1 

4.8 

3.4 

0.9 

3.7 

0.9

0.7 

4.0 

1.3 

0.7 

1.9 

2.0 

3.8 

1.3 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

8



  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

9. 教員の教育力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 31 50.8% 26 42.6% 4 6.6% - - - - 61

歴史 50 47.2% 37 34.9% 14 13.2% 2 1.9% 3 2.8% 106

英語英米文化 11 40.7% 8 29.6% 5 18.5% 2 7.4% 1 3.7% 27

日本文化 50 54.9% 31 34.1% 7 7.7% 3 3.3% - - 91

グローバル英語 21 28.8% 33 45.2% 18 24.7% - - 1 1.4% 73

商 商 30 26.3% 57 50.0% 22 19.3% 5 4.4% - - 114

経営 経営 29 21.6% 56 41.8% 38 28.4% 9 6.7% 2 1.5% 134

経済 経済 29 23.0% 59 46.8% 25 19.8% 10 7.9% 3 2.4% 126

法律 23 30.7% 35 46.7% 15 20.0% 2 2.7% - - 75

現代社会法 17 36.2% 23 48.9% 4 8.5% 3 6.4% - - 47

総合政策 総合政策 44 29.7% 75 50.7% 22 14.9% 6 4.1% 1 0.7% 148

心理 24 22.9% 45 42.9% 27 25.7% 8 7.6% 1 1.0% 105

健康科 66 44.0% 55 36.7% 23 15.3% 3 2.0% 3 2.0% 150

健康栄養 23 33.8% 29 42.6% 14 20.6% 1 1.5% 1 1.5% 68

歯 歯 18 22.8% 36 45.6% 16 20.3% 8 10.1% 1 1.3% 79

薬 医療薬 18 21.4% 39 46.4% 20 23.8% 7 8.3% - - 84

484 32.5% 644 43.3% 274 18.4% 69 4.6% 17 1.1% 1488合　　　計

文

法

学部　・　学科
満足

心身科

Ⅲ.あなたは以下の内容についてどの程度満足しましたか？

やや満足 どちらでもない やや不満 不満
回答者数

50.8 

47.2 

40.7 

54.9 

28.8 

26.3 

21.6 

23.0 

30.7 

36.2 

29.7 

22.9 

44.0 

33.8 

22.8 

21.4 

32.5 

42.6 

34.9 

29.6 

34.1 

45.2 

50.0 

41.8 

46.8 

46.7 

48.9 

50.7 

42.9 

36.7 

42.6 

45.6 

46.4 

43.3 

6.6 

13.2 

18.5 

7.7 

24.7 

19.3 

28.4 

19.8 

20.0 

8.5 

14.9 

25.7 

15.3 

20.6 

20.3 

23.8 

18.4 

1.9 

7.4 

3.3 

4.4 

6.7 

7.9 

2.7 

6.4 

4.1 

7.6 

2.0 

1.5 

10.1 

8.3 

4.6 

2.8 

3.7 

1.4 

1.5 

2.4 

0.7 

1.0 

2.0 

1.5 

1.3 

1.1 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

9



  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

10. 卒業後の進路について

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 25 41.0% 23 37.7% 10 16.4% 1 1.6% 2 3.3% 61

歴史 48 44.9% 36 33.6% 22 20.6% 1 0.9% - - 107

英語英米文化 12 46.2% 5 19.2% 8 30.8% - - 1 3.8% 26

日本文化 41 45.1% 37 40.7% 12 13.2% 1 1.1% - - 91

グローバル英語 27 37.0% 31 42.5% 12 16.4% 3 4.1% - - 73

商 商 46 40.0% 43 37.4% 23 20.0% 2 1.7% 1 0.9% 115

経営 経営 54 40.3% 41 30.6% 32 23.9% 2 1.5% 5 3.7% 134

経済 経済 43 34.4% 51 40.8% 25 20.0% 4 3.2% 2 1.6% 125

法律 32 42.1% 25 32.9% 13 17.1% 4 5.3% 2 2.6% 76

現代社会法 22 46.8% 16 34.0% 8 17.0% 1 2.1% - - 47

総合政策 総合政策 65 43.6% 50 33.6% 29 19.5% 4 2.7% 1 0.7% 149

心理 39 37.1% 40 38.1% 18 17.1% 7 6.7% 1 1.0% 105

健康科 69 46.3% 52 34.9% 27 18.1% - - 1 0.7% 149

健康栄養 33 48.5% 22 32.4% 11 16.2% 1 1.5% 1 1.5% 68

歯 歯 33 41.8% 25 31.6% 16 20.3% 1 1.3% 4 5.1% 79

薬 医療薬 34 41.0% 36 43.4% 12 14.5% 1 1.2% - - 83

623 41.9% 533 35.8% 278 18.7% 33 2.2% 21 1.4% 1488

- - - -

合　　　計

心身科

文

法

Ⅲ.あなたは以下の内容についてどの程度満足しましたか？

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

41.0 

44.9 

46.2 

45.1 

37.0 

40.0 

40.3 

34.4 

42.1 

46.8 

43.6 

37.1 

46.3 

48.5 

41.8 

41.0 

41.9 

37.7 

33.6 

19.2 

40.7 

42.5 

37.4 

30.6 

40.8 

32.9 

34.0 

33.6 

38.1 

34.9 

32.4 

31.6 

43.4 

35.8 

16.4 

20.6 

30.8 

13.2 

16.4 

20.0 

23.9 

20.0 

17.1 

17.0 

19.5 

17.1 

18.1 

16.2 

20.3 

14.5 

18.7 

1.6 

0.9 

1.1 

4.1 

1.7 

1.5 

3.2 

5.3 

2.1 

2.7 

6.7 

1.5 

1.3 

1.2 

2.2 

3.3

3.8 

0.9

3.7 

1.6 

2.6 

0.7 

1.0 

0.7 

1.5 

5.1 

1.4 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

大学全体

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

10



  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

11. 行学一体･報恩感謝の精神

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 23 37.7% 26 42.6% 9 14.8% 3 4.9% - - 61

歴史 29 27.1% 38 35.5% 33 30.8% 4 3.7% 3 2.8% 107

英語英米文化 4 15.4% 6 23.1% 11 42.3% 4 15.4% 1 3.8% 26

日本文化 28 30.8% 41 45.1% 15 16.5% 6 6.6% 1 1.1% 91

グローバル英語 14 19.2% 35 47.9% 18 24.7% 2 2.7% 4 5.5% 73

商 商 29 25.2% 43 37.4% 33 28.7% 3 2.6% 7 6.1% 115

経営 経営 25 18.9% 63 47.7% 31 23.5% 9 6.8% 4 3.0% 132

経済 経済 30 24.0% 50 40.0% 37 29.6% 4 3.2% 4 3.2% 125

法律 19 25.0% 37 48.7% 12 15.8% 7 9.2% 1 1.3% 76

現代社会法 12 25.5% 20 42.6% 11 23.4% 4 8.5% - - 47

総合政策 総合政策 42 28.2% 63 42.3% 34 22.8% 7 4.7% 3 2.0% 149

心理 16 15.2% 39 37.1% 33 31.4% 10 9.5% 7 6.7% 105

健康科 54 37.0% 50 34.2% 33 22.6% 6 4.1% 3 2.1% 146

健康栄養 18 26.5% 29 42.6% 15 22.1% 5 7.4% 1 1.5% 68

歯 歯 19 24.1% 23 29.1% 29 36.7% 2 2.5% 6 7.6% 79

薬 医療薬 19 22.6% 36 42.9% 21 25.0% 4 4.8% 4 4.8% 84

381 25.7% 599 40.4% 375 25.3% 80 5.4% 49 3.3% 1484

回答者数

文

法

心身科

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

合　　　計

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

そう思わない

37.7 

27.1 

15.4 

30.8 

19.2 

25.2 

18.9 

24.0 

25.0 

25.5 

28.2 

15.2 

37.0 

26.5 

24.1 

22.6 

25.7 

42.6 

35.5 

23.1 

45.1 

47.9 

37.4 

47.7 

40.0 

48.7 

42.6 

42.3 

37.1 

34.2 

42.6 

29.1 

42.9 

40.4 

14.8 

30.8 

42.3 

16.5 

24.7 

28.7 

23.5 

29.6 

15.8 

23.4 

22.8 

31.4 

22.6 

22.1 

36.7 

25.0 

25.3 

4.9 

3.7 

15.4 

6.6 

2.7 

2.6 

6.8 

3.2 

9.2 

8.5 

4.7 

9.5 

4.1 

7.4 

2.5 

4.8 

5.4 

2.8 

3.8 

1.1 

5.5 

6.1

3.0 

3.2 

1.3 

2.0 

6.7 

2.1 

1.5 

7.6 

4.8

3.3 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

12. 自分の可能性に挑戦する力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 32 52.5% 19 31.1% 8 13.1% 2 3.3% - - 61

歴史 38 35.5% 40 37.4% 24 22.4% 3 2.8% 2 1.9% 107

英語英米文化 5 18.5% 15 55.6% 5 18.5% 2 7.4% - - 27

日本文化 34 37.4% 43 47.3% 11 12.1% 3 3.3% - - 91

グローバル英語 22 30.1% 39 53.4% 10 13.7% 1 1.4% 1 1.4% 73

商 商 34 29.6% 51 44.3% 19 16.5% 8 7.0% 3 2.6% 115

経営 経営 39 29.1% 58 43.3% 28 20.9% 5 3.7% 4 3.0% 134

経済 経済 40 31.7% 53 42.1% 23 18.3% 7 5.6% 3 2.4% 126

法律 28 36.8% 31 40.8% 11 14.5% 5 6.6% 1 1.3% 76

現代社会法 19 40.4% 19 40.4% 8 17.0% 1 2.1% - - 47

総合政策 総合政策 53 35.6% 74 49.7% 18 12.1% 3 2.0% 1 0.7% 149

心理 24 23.1% 47 45.2% 25 24.0% 5 4.8% 3 2.9% 104

健康科 74 50.0% 50 33.8% 19 12.8% 4 2.7% 1 0.7% 148

健康栄養 26 38.2% 28 41.2% 9 13.2% 4 5.9% 1 1.5% 68

歯 歯 23 29.1% 27 34.2% 21 26.6% 2 2.5% 6 7.6% 79

薬 医療薬 23 27.4% 39 46.4% 17 20.2% 2 2.4% 3 3.6% 84

514 34.5% 633 42.5% 256 17.2% 57 3.8% 29 1.9% 1489

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

回答者数

合　　　計

そう思わない

文

法

心身科

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

52.5 

35.5 

18.5 

37.4 

30.1 

29.6 

29.1 

31.7 

36.8 

40.4 

35.6 

23.1 

50.0 

38.2 

29.1 

27.4 

34.5 

31.1 

37.4 

55.6 

47.3 

53.4 

44.3 

43.3 

42.1 

40.8 

40.4 

49.7 

45.2 

33.8 

41.2 

34.2 

46.4 

42.5 

13.1 

22.4 

18.5 

12.1 

13.7 

16.5 

20.9 

18.3 

14.5 

17.0 

12.1 

24.0 

12.8 

13.2 

26.6 

20.2 

17.2 

3.3 

2.8 

7.4 

3.3 

1.4 

7.0 

3.7 

5.6 

6.6 

2.1 

2.0 

4.8 

2.7 

5.9 

2.5 

2.4 

3.8 

1.9 

1.4 

2.6

3.0 

2.4 

1.3 

0.7 

2.9 

0.7 

1.5 

7.6 

3.6

1.9 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

13. 協働の場で主体的に活躍できる力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 29 47.5% 20 32.8% 8 13.1% 2 3.3% 2 3.3% 61

歴史 36 33.6% 39 36.4% 29 27.1% 1 0.9% 2 1.9% 107

英語英米文化 5 18.5% 14 51.9% 6 22.2% 1 3.7% 1 3.7% 27

日本文化 32 35.2% 40 44.0% 14 15.4% 5 5.5% - - 91

グローバル英語 21 28.8% 36 49.3% 15 20.5% - - 1 1.4% 73

商 商 35 30.7% 53 46.5% 20 17.5% 4 3.5% 2 1.8% 114

経営 経営 37 27.6% 61 45.5% 24 17.9% 8 6.0% 4 3.0% 134

経済 経済 39 31.0% 54 42.9% 20 15.9% 10 7.9% 3 2.4% 126

法律 24 31.6% 33 43.4% 11 14.5% 6 7.9% 2 2.6% 76

現代社会法 18 38.3% 18 38.3% 9 19.1% 2 4.3% - - 47

総合政策 総合政策 54 36.5% 72 48.6% 17 11.5% 3 2.0% 2 1.4% 148

心理 28 26.9% 36 34.6% 26 25.0% 11 10.6% 3 2.9% 104

健康科 70 46.4% 54 35.8% 20 13.2% 5 3.3% 2 1.3% 151

健康栄養 25 37.3% 31 46.3% 8 11.9% 3 4.5% - - 67

歯 歯 20 25.6% 31 39.7% 19 24.4% 3 3.8% 5 6.4% 78

薬 医療薬 24 28.9% 35 42.2% 21 25.3% 1 1.2% 2 2.4% 83

497 33.4% 627 42.2% 267 18.0% 65 4.4% 31 2.1% 1487

文

法

心身科

学部　・　学科
そう思う

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
回答者数

合　　　計

47.5 

33.6 

18.5 

35.2 

28.8 

30.7 

27.6 

31.0 

31.6 

38.3 

36.5 

26.9 

46.4 

37.3 

25.6 

28.9 

33.4 

32.8 

36.4 

51.9 

44.0 

49.3 

46.5 

45.5 

42.9 

43.4 

38.3 

48.6 

34.6 

35.8 

46.3 

39.7 

42.2 

42.2 

13.1 

27.1 

22.2 

15.4 

20.5 

17.5 

17.9 

15.9 

14.5 

19.1 

11.5 

25.0 

13.2 

11.9 

24.4 

25.3 

18.0 

3.3 

0.9 

3.7 

5.5 

3.5 

6.0 

7.9 

7.9 

4.3 

2.0 

10.6 

3.3 

4.5 

3.8 

1.2 

4.4 

3.3

1.9 

3.7 

1.4 

1.8

3.0 

2.4 

2.6 

1.4 

2.9 

1.3 

6.4 

2.4

2.1 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

14. 幅広い教養

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 34 55.7% 19 31.1% 6 9.8% 2 3.3% - - 61

歴史 38 35.5% 45 42.1% 22 20.6% - - 2 1.9% 107

英語英米文化 7 25.9% 11 40.7% 7 25.9% 1 3.7% 1 3.7% 27

日本文化 44 48.4% 37 40.7% 7 7.7% 3 3.3% - - 91

グローバル英語 22 30.1% 36 49.3% 12 16.4% 3 4.1% - - 73

商 商 35 30.4% 58 50.4% 18 15.7% 2 1.7% 2 1.7% 115

経営 経営 37 27.6% 67 50.0% 24 17.9% 1 0.7% 5 3.7% 134

経済 経済 39 31.0% 60 47.6% 21 16.7% 3 2.4% 3 2.4% 126

法律 30 39.5% 32 42.1% 9 11.8% 4 5.3% 1 1.3% 76

現代社会法 22 46.8% 22 46.8% 3 6.4% - - - - 47

総合政策 総合政策 59 39.9% 67 45.3% 17 11.5% 4 2.7% 1 0.7% 148

心理 25 24.0% 53 51.0% 17 16.3% 7 6.7% 2 1.9% 104

健康科 70 46.7% 58 38.7% 19 12.7% 2 1.3% 1 0.7% 150

健康栄養 22 32.4% 35 51.5% 9 13.2% 2 2.9% - - 68

歯 歯 21 26.9% 24 30.8% 22 28.2% 6 7.7% 5 6.4% 78

薬 医療薬 20 23.8% 46 54.8% 15 17.9% 1 1.2% 2 2.4% 84

525 35.3% 670 45.0% 228 15.3% 41 2.8% 25 1.7% 1489合　　　計

どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

文

学部　・　学科
そう思う ややそう思う

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

法

心身科

回答者数

55.7 

35.5 

25.9 

48.4 

30.1 

30.4 

27.6 

31.0 

39.5 

46.8 

39.9 

24.0 

46.7 

32.4 

26.9 

23.8 

35.3 

31.1 

42.1 

40.7 

40.7 

49.3 

50.4 

50.0 

47.6 

42.1 

46.8 

45.3 

51.0 

38.7 

51.5 

30.8 

54.8 

45.0 

9.8 

20.6 

25.9 

7.7 

16.4 

15.7 

17.9 

16.7 

11.8 

6.4 

11.5 

16.3 

12.7 

13.2 

28.2 

17.9 

15.3 

3.3 

3.7 

3.3 

4.1 

1.7 

0.7 

2.4 

5.3 

2.7 

6.7 

1.3 

2.9 

7.7 

1.2 

2.8 

1.9 

3.7 

1.7

3.7 

2.4 

1.3 

0.7 

1.9 

0.7 

6.4 

2.4

1.7 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

15. 専門的知識とその応用力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 29 47.5% 22 36.1% 8 13.1% 2 3.3% - - 61

歴史 41 38.3% 45 42.1% 20 18.7% - - 1 0.9% 107

英語英米文化 4 14.8% 11 40.7% 10 37.0% 1 3.7% 1 3.7% 27

日本文化 39 43.3% 43 47.8% 6 6.7% 2 2.2% - - 90

グローバル英語 18 24.7% 42 57.5% 11 15.1% 2 2.7% - - 73

商 商 35 30.4% 66 57.4% 10 8.7% 2 1.7% 2 1.7% 115

経営 経営 31 23.3% 68 51.1% 27 20.3% 3 2.3% 4 3.0% 133

経済 経済 30 23.8% 64 50.8% 24 19.0% 5 4.0% 3 2.4% 126

法律 28 36.8% 35 46.1% 9 11.8% 4 5.3% - - 76

現代社会法 17 37.0% 24 52.2% 5 10.9% - - - - 46

総合政策 総合政策 44 29.7% 71 48.0% 27 18.2% 5 3.4% 1 0.7% 148

心理 26 24.8% 53 50.5% 17 16.2% 8 7.6% 1 1.0% 105

健康科 73 48.7% 61 40.7% 13 8.7% 2 1.3% 1 0.7% 150

健康栄養 33 48.5% 25 36.8% 8 11.8% 2 2.9% - - 68

歯 歯 22 27.8% 31 39.2% 17 21.5% 4 5.1% 5 6.3% 79

薬 医療薬 25 29.8% 45 53.6% 13 15.5% - - 1 1.2% 84

495 33.3% 706 47.4% 225 15.1% 42 2.8% 20 1.3% 1488

- - - -

合　　　計

回答者数

文

法

心身科

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

47.5 

38.3 

14.8 

43.3 

24.7 

30.4 

23.3 

23.8 

36.8 

37.0 

29.7 

24.8 

48.7 

48.5 

27.8 

29.8 

33.3 

36.1 

42.1 

40.7 

47.8 

57.5 

57.4 

51.1 

50.8 

46.1 

52.2 

48.0 

50.5 

40.7 

36.8 

39.2 

53.6 

47.4 

13.1 

18.7 

37.0 

6.7 

15.1 

8.7 

20.3 

19.0 

11.8 

10.9 

18.2 

16.2 

8.7 

11.8 

21.5 

15.5 

15.1 

3.3 

3.7 

2.2 

2.7 

1.7 

2.3 

4.0 

5.3 

3.4 

7.6 

1.3 

2.9 

5.1 

2.8 

0.9 

3.7 

1.7

3.0 

2.4 

0.7 

1.0 

0.7 

6.3 

1.2

1.3 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

16. 課題を発見し､解決する能力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 25 41.0% 27 44.3% 7 11.5% 2 3.3% - - 61

歴史 37 34.6% 48 44.9% 19 17.8% 1 0.9% 2 1.9% 107

英語英米文化 6 22.2% 9 33.3% 11 40.7% - - 1 3.7% 27

日本文化 33 36.3% 44 48.4% 11 12.1% 3 3.3% - - 91

グローバル英語 17 23.3% 42 57.5% 13 17.8% 1 1.4% - - 73

商 商 32 27.8% 59 51.3% 16 13.9% 6 5.2% 2 1.7% 115

経営 経営 33 24.8% 64 48.1% 30 22.6% 2 1.5% 4 3.0% 133

経済 経済 31 24.6% 64 50.8% 22 17.5% 5 4.0% 4 3.2% 126

法律 33 43.4% 26 34.2% 11 14.5% 6 7.9% - - 76

現代社会法 18 38.3% 25 53.2% 4 8.5% - - - - 47

総合政策 総合政策 47 31.8% 81 54.7% 17 11.5% 2 1.4% 1 0.7% 148

心理 23 21.9% 55 52.4% 20 19.0% 5 4.8% 2 1.9% 105

健康科 70 46.7% 64 42.7% 15 10.0% - - 1 0.7% 150

健康栄養 25 37.9% 32 48.5% 8 12.1% - - 1 1.5% 66

歯 歯 22 28.2% 30 38.5% 18 23.1% 4 5.1% 4 5.1% 78

薬 医療薬 22 26.5% 42 50.6% 16 19.3% 1 1.2% 2 2.4% 83

474 31.9% 712 47.9% 238 16.0% 38 2.6% 24 1.6% 1486合　　　計

法

心身科

学部　・　学科
そう思う ややそう思う

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
回答者数

文

41.0 

34.6 

22.2 

36.3 

23.3 

27.8 

24.8 

24.6 

43.4 

38.3 

31.8 

21.9 

46.7 

37.9 

28.2 

26.5 

31.9 

44.3 

44.9 

33.3 

48.4 

57.5 

51.3 

48.1 

50.8 

34.2 

53.2 

54.7 

52.4 

42.7 

48.5 

38.5 

50.6 

47.9 

11.5 

17.8 

40.7 

12.1 

17.8 

13.9 

22.6 

17.5 

14.5 

8.5 

11.5 

19.0 

10.0 

12.1 

23.1 

19.3 

16.0 

3.3 

0.9 

3.3 

1.4 

5.2 

1.5 

4.0 

7.9 

1.4 

4.8 

5.1 

1.2 

2.6 

1.9 

3.7 

1.7

3.0 

3.2 

0.7 

1.9 

0.7 

1.5 

5.1 

2.4

1.6 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

17. 自分で判断する能力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 31 50.8% 19 31.1% 9 14.8% 2 3.3% - - 61

歴史 44 41.5% 43 40.6% 18 17.0% - - 1 0.9% 106

英語英米文化 8 30.8% 13 50.0% 4 15.4% 1 3.8% - - 26

日本文化 40 44.4% 40 44.4% 6 6.7% 4 4.4% - - 90

グローバル英語 23 31.5% 41 56.2% 9 12.3% - - - - 73

商 商 37 32.5% 57 50.0% 11 9.6% 7 6.1% 2 1.8% 114

経営 経営 43 32.1% 61 45.5% 24 17.9% 1 0.7% 5 3.7% 134

経済 経済 40 32.0% 64 51.2% 15 12.0% 3 2.4% 3 2.4% 125

法律 29 38.7% 32 42.7% 9 12.0% 5 6.7% - - 75

現代社会法 21 44.7% 19 40.4% 7 14.9% - - - - 47

総合政策 総合政策 56 37.6% 73 49.0% 19 12.8% 1 0.7% - - 149

心理 29 27.9% 49 47.1% 18 17.3% 5 4.8% 3 2.9% 104

健康科 68 45.3% 63 42.0% 17 11.3% 1 0.7% 1 0.7% 150

健康栄養 24 35.8% 33 49.3% 8 11.9% - - 2 3.0% 67

歯 歯 19 24.1% 32 40.5% 20 25.3% 4 5.1% 4 5.1% 79

薬 医療薬 21 25.0% 46 54.8% 15 17.9% - - 2 2.4% 84

533 35.9% 685 46.2% 209 14.1% 34 2.3% 23 1.5% 1484合　　　計

学部　・　学科
そう思う

回答者数
ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

文

法

心身科

50.8 

41.5 

30.8 

44.4 

31.5 

32.5 

32.1 

32.0 

38.7 

44.7 

37.6 

27.9 

45.3 

35.8 

24.1 

25.0 

35.9 

31.1 

40.6 

50.0 

44.4 

56.2 

50.0 

45.5 

51.2 

42.7 

40.4 

49.0 

47.1 

42.0 

49.3 

40.5 

54.8 

46.2 

14.8 

17.0 

15.4 

6.7 

12.3 

9.6 

17.9 

12.0 

12.0 

14.9 

12.8 

17.3 

11.3 

11.9 

25.3 

17.9 

14.1 

3.3 

3.8 

4.4 

6.1 

0.7 

2.4 

6.7 

0.7 

4.8 

0.7 

5.1 

2.3 

0.9 

1.8

3.7 

2.4 

2.9 

0.7 

3.0 

5.1 

2.4

1.5 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

18. 異なる意見や立場を理解する力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 29 47.5% 23 37.7% 6 9.8% 2 3.3% 1 1.6% 61

歴史 51 47.7% 42 39.3% 11 10.3% 2 1.9% 1 0.9% 107

英語英米文化 10 38.5% 12 46.2% 3 11.5% 1 3.8% - - 26

日本文化 46 50.5% 36 39.6% 7 7.7% 2 2.2% - - 91

グローバル英語 23 31.5% 40 54.8% 9 12.3% 1 1.4% - - 73

商 商 36 31.9% 55 48.7% 15 13.3% 6 5.3% 1 0.9% 113

経営 経営 40 30.1% 68 51.1% 21 15.8% - - 4 3.0% 133

経済 経済 40 31.7% 63 50.0% 18 14.3% 3 2.4% 2 1.6% 126

法律 34 44.7% 30 39.5% 10 13.2% 2 2.6% - - 76

現代社会法 26 55.3% 17 36.2% 3 6.4% 1 2.1% - - 47

総合政策 総合政策 57 38.3% 72 48.3% 19 12.8% - - 1 0.7% 149

心理 40 38.5% 46 44.2% 16 15.4% - - 2 1.9% 104

健康科 71 47.3% 64 42.7% 14 9.3% - - 1 0.7% 150

健康栄養 27 39.7% 31 45.6% 8 11.8% - - 2 2.9% 68

歯 歯 21 26.6% 30 38.0% 21 26.6% 3 3.8% 4 5.1% 79

薬 医療薬 19 22.9% 48 57.8% 14 16.9% - - 2 2.4% 83

570 38.4% 677 45.6% 195 13.1% 23 1.5% 21 1.4% 1486合　　　計

回答者数学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

そう思わない

文

法

心身科

47.5 

47.7 

38.5 

50.5 

31.5 

31.9 

30.1 

31.7 

44.7 

55.3 

38.3 

38.5 

47.3 

39.7 

26.6 

22.9 

38.4 

37.7 

39.3 

46.2 

39.6 

54.8 

48.7 

51.1 

50.0 

39.5 

36.2 

48.3 

44.2 

42.7 

45.6 

38.0 

57.8 

45.6 

9.8 

10.3 

11.5 

7.7 

12.3 

13.3 

15.8 

14.3 

13.2 

6.4 

12.8 

15.4 

9.3 

11.8 

26.6 

16.9 

13.1 

3.3 

1.9 

3.8 

2.2 

1.4 

5.3 

2.4 

2.6 

2.1 

3.8 

1.5 

1.6

0.9 

0.9

3.0 

1.6 

0.7 

1.9 

0.7 

2.9 

5.1 

2.4

1.4 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

19. 外国語を理解し活用する能力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 13 21.7% 20 33.3% 11 18.3% 10 16.7% 6 10.0% 60

歴史 30 28.0% 29 27.1% 33 30.8% 9 8.4% 6 5.6% 107

英語英米文化 6 22.2% 12 44.4% 4 14.8% 4 14.8% 1 3.7% 27

日本文化 20 22.0% 35 38.5% 13 14.3% 18 19.8% 5 5.5% 91

グローバル英語 25 34.7% 36 50.0% 11 15.3% - - - - 72

商 商 25 21.9% 36 31.6% 19 16.7% 21 18.4% 13 11.4% 114

経営 経営 23 17.3% 41 30.8% 35 26.3% 23 17.3% 11 8.3% 133

経済 経済 24 19.2% 38 30.4% 38 30.4% 16 12.8% 9 7.2% 125

法律 17 22.4% 28 36.8% 14 18.4% 14 18.4% 3 3.9% 76

現代社会法 11 23.4% 13 27.7% 10 21.3% 11 23.4% 2 4.3% 47

総合政策 総合政策 32 21.5% 48 32.2% 31 20.8% 27 18.1% 11 7.4% 149

心理 19 18.1% 22 21.0% 26 24.8% 26 24.8% 12 11.4% 105

健康科 53 35.1% 46 30.5% 22 14.6% 24 15.9% 6 4.0% 151

健康栄養 12 17.6% 22 32.4% 14 20.6% 13 19.1% 7 10.3% 68

歯 歯 18 22.8% 16 20.3% 21 26.6% 12 15.2% 12 15.2% 79

薬 医療薬 15 18.1% 26 31.3% 23 27.7% 13 15.7% 6 7.2% 83

343 23.1% 468 31.5% 325 21.9% 241 16.2% 110 7.4% 1487合　　　計

回答者数

文

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

そう思わない

法

心身科

21.7 

28.0 

22.2 

22.0 

34.7 

21.9 

17.3 

19.2 

22.4 

23.4 

21.5 

18.1 

35.1 

17.6 

22.8 

18.1 

23.1 

33.3 

27.1 

44.4 

38.5 

50.0 

31.6 

30.8 

30.4 

36.8 

27.7 

32.2 

21.0 

30.5 

32.4 

20.3 

31.3 

31.5 

18.3 

30.8 

14.8 

14.3 

15.3 

16.7 

26.3 

30.4 

18.4 

21.3 

20.8 

24.8 

14.6 

20.6 

26.6 

27.7 

21.9 

16.7 

8.4 

14.8 

19.8 

18.4 

17.3 

12.8 

18.4 

23.4 

18.1 

24.8 

15.9 

19.1 

15.2 

15.7 

16.2 

10.0

5.6 

3.7 

5.5 

11.4

8.3 

7.2 

3.9 

4.3 

7.4 

11.4 

4.0 

10.3 

15.2 

7.2

7.4 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

20. 他人に働きかけ巻き込む力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 20 32.8% 21 34.4% 17 27.9% 3 4.9% - - 61

歴史 34 32.1% 36 34.0% 25 23.6% 9 8.5% 2 1.9% 106

英語英米文化 6 22.2% 10 37.0% 9 33.3% - - 2 7.4% 27

日本文化 24 26.4% 37 40.7% 18 19.8% 10 11.0% 2 2.2% 91

グローバル英語 19 26.4% 33 45.8% 17 23.6% 2 2.8% 1 1.4% 72

商 商 27 23.5% 49 42.6% 22 19.1% 14 12.2% 3 2.6% 115

経営 経営 28 21.1% 58 43.6% 30 22.6% 11 8.3% 6 4.5% 133

経済 経済 26 20.6% 56 44.4% 29 23.0% 11 8.7% 4 3.2% 126

法律 19 25.0% 32 42.1% 15 19.7% 7 9.2% 3 3.9% 76

現代社会法 18 38.3% 15 31.9% 12 25.5% 1 2.1% 1 2.1% 47

総合政策 総合政策 42 28.2% 66 44.3% 35 23.5% 5 3.4% 1 0.7% 149

心理 23 21.9% 33 31.4% 30 28.6% 15 14.3% 4 3.8% 105

健康科 63 42.3% 59 39.6% 23 15.4% 2 1.3% 2 1.3% 149

健康栄養 19 27.9% 31 45.6% 14 20.6% 2 2.9% 2 2.9% 68

歯 歯 20 25.3% 27 34.2% 21 26.6% 6 7.6% 5 6.3% 79

薬 医療薬 18 21.4% 40 47.6% 22 26.2% 2 2.4% 2 2.4% 84

406 27.3% 603 40.5% 339 22.8% 100 6.7% 40 2.7% 1488合　　　計

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

回答者数

文

法

心身科

32.8 

32.1 

22.2 

26.4 

26.4 

23.5 

21.1 

20.6 

25.0 

38.3 

28.2 

21.9 

42.3 

27.9 

25.3 

21.4 

27.3 

34.4 

34.0 

37.0 

40.7 

45.8 

42.6 

43.6 

44.4 

42.1 

31.9 

44.3 

31.4 

39.6 

45.6 

34.2 

47.6 

40.5 

27.9 

23.6 

33.3 

19.8 

23.6 

19.1 

22.6 

23.0 

19.7 

25.5 

23.5 

28.6 

15.4 

20.6 

26.6 

26.2 

22.8 

4.9 

8.5 

11.0 

2.8 

12.2 

8.3 

8.7 

9.2 

2.1 

3.4 

14.3 

1.3 

2.9 

7.6 

2.4 

6.7 

1.9 

7.4 

2.2 

1.4 

2.6

4.5 

3.2 

3.9 

2.1 

0.7 

3.8 

1.3 

2.9 

6.3 

2.4

2.7 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

21. 新しい価値を生み出す力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 23 37.7% 21 34.4% 17 27.9% - - - - 61

歴史 35 32.7% 38 35.5% 29 27.1% 4 3.7% 1 0.9% 107

英語英米文化 3 11.1% 11 40.7% 10 37.0% 2 7.4% 1 3.7% 27

日本文化 32 35.2% 40 44.0% 15 16.5% 2 2.2% 2 2.2% 91

グローバル英語 20 27.4% 36 49.3% 14 19.2% 2 2.7% 1 1.4% 73

商 商 31 27.0% 52 45.2% 24 20.9% 7 6.1% 1 0.9% 115

経営 経営 29 21.8% 62 46.6% 34 25.6% 3 2.3% 5 3.8% 133

経済 経済 27 21.4% 52 41.3% 36 28.6% 6 4.8% 5 4.0% 126

法律 25 32.9% 24 31.6% 16 21.1% 9 11.8% 2 2.6% 76

現代社会法 16 34.0% 18 38.3% 10 21.3% 3 6.4% - - 47

総合政策 総合政策 43 28.9% 68 45.6% 28 18.8% 6 4.0% 4 2.7% 149

心理 20 19.0% 46 43.8% 23 21.9% 14 13.3% 2 1.9% 105

健康科 65 43.3% 58 38.7% 24 16.0% 2 1.3% 1 0.7% 150

健康栄養 21 30.9% 30 44.1% 14 20.6% 2 2.9% 1 1.5% 68

歯 歯 19 24.1% 29 36.7% 19 24.1% 5 6.3% 7 8.9% 79

薬 医療薬 15 17.9% 41 48.8% 24 28.6% 3 3.6% 1 1.2% 84

424 28.4% 626 42.0% 337 22.6% 70 4.7% 34 2.3% 1491合　　　計

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

回答者数

文

法

心身科

37.7 

32.7 

11.1 

35.2 

27.4 

27.0 

21.8 

21.4 

32.9 

34.0 

28.9 

19.0 

43.3 

30.9 

24.1 

17.9 

28.4 

34.4 

35.5 

40.7 

44.0 

49.3 

45.2 

46.6 

41.3 

31.6 

38.3 

45.6 

43.8 

38.7 

44.1 

36.7 

48.8 

42.0 

27.9 

27.1 

37.0 

16.5 

19.2 

20.9 

25.6 

28.6 

21.1 

21.3 

18.8 

21.9 

16.0 

20.6 

24.1 

28.6 

22.6 

3.7 

7.4 

2.2 

2.7 

6.1 

2.3 

4.8 

11.8 

6.4 

4.0 

13.3 

1.3 

2.9 

6.3 

3.6 

4.7 

0.9 

3.7 

2.2 

1.4 

0.9

3.8 

4.0 

2.6 

2.7 

1.9 

0.7 

1.5 

8.9 

1.2

2.3 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

22. 自分の意見を分かりやすく伝える力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 20 32.8% 26 42.6% 11 18.0% 3 4.9% 1 1.6% 61

歴史 35 33.0% 46 43.4% 22 20.8% 2 1.9% 1 0.9% 106

英語英米文化 4 14.8% 11 40.7% 10 37.0% - - 2 7.4% 27

日本文化 36 40.0% 39 43.3% 11 12.2% 2 2.2% 2 2.2% 90

グローバル英語 18 24.7% 44 60.3% 9 12.3% 1 1.4% 1 1.4% 73

商 商 31 27.0% 59 51.3% 18 15.7% 5 4.3% 2 1.7% 115

経営 経営 33 24.6% 66 49.3% 27 20.1% 3 2.2% 5 3.7% 134

経済 経済 33 26.2% 58 46.0% 24 19.0% 5 4.0% 6 4.8% 126

法律 31 41.3% 29 38.7% 10 13.3% 4 5.3% 1 1.3% 75

現代社会法 14 29.8% 20 42.6% 13 27.7% - - - - 47

総合政策 総合政策 46 31.1% 71 48.0% 28 18.9% 1 0.7% 2 1.4% 148

心理 24 22.9% 52 49.5% 17 16.2% 10 9.5% 2 1.9% 105

健康科 63 42.0% 59 39.3% 24 16.0% 3 2.0% 1 0.7% 150

健康栄養 19 27.9% 31 45.6% 13 19.1% 2 2.9% 3 4.4% 68

歯 歯 20 25.3% 28 35.4% 21 26.6% 6 7.6% 4 5.1% 79

薬 医療薬 18 21.4% 44 52.4% 20 23.8% 1 1.2% 1 1.2% 84

445 29.9% 683 45.9% 278 18.7% 48 3.2% 34 2.3% 1488合　　　計

そう思わない
回答者数

文

法

心身科

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

32.8 

33.0 

14.8 

40.0 

24.7 

27.0 

24.6 

26.2 

41.3 

29.8 

31.1 

22.9 

42.0 

27.9 

25.3 

21.4 

29.9 

42.6 

43.4 

40.7 

43.3 

60.3 

51.3 

49.3 

46.0 

38.7 

42.6 

48.0 

49.5 

39.3 

45.6 

35.4 

52.4 

45.9 

18.0 

20.8 

37.0 

12.2 

12.3 

15.7 

20.1 

19.0 

13.3 

27.7 

18.9 

16.2 

16.0 

19.1 

26.6 

23.8 

18.7 

4.9 

1.9 

2.2 

1.4 

4.3 

2.2 

4.0 

5.3 

0.7 

9.5 

2.0 

2.9 

7.6 

1.2 

3.2 

1.6

0.9 

7.4 

2.2 

1.4 

1.7

3.7 

4.8 

1.3 

1.4 

1.9 

0.7 

4.4 

5.1 

1.2

2.3 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

23. 自分と周囲の人々や物事との関係性を理解する力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 28 45.9% 20 32.8% 11 18.0% 2 3.3% - - 61

歴史 36 33.6% 48 44.9% 21 19.6% 1 0.9% 1 0.9% 107

英語英米文化 6 23.1% 12 46.2% 7 26.9% - - 1 3.8% 26

日本文化 34 37.4% 45 49.5% 10 11.0% 1 1.1% 1 1.1% 91

グローバル英語 22 30.1% 38 52.1% 12 16.4% - - 1 1.4% 73

商 商 32 27.8% 60 52.2% 18 15.7% 3 2.6% 2 1.7% 115

経営 経営 35 26.3% 67 50.4% 25 18.8% 2 1.5% 4 3.0% 133

経済 経済 35 27.8% 64 50.8% 22 17.5% 1 0.8% 4 3.2% 126

法律 31 40.8% 27 35.5% 15 19.7% 2 2.6% 1 1.3% 76

現代社会法 17 37.0% 25 54.3% 3 6.5% 1 2.2% - - 46

総合政策 総合政策 52 34.9% 76 51.0% 20 13.4% 1 0.7% - - 149

心理 31 29.8% 47 45.2% 19 18.3% 5 4.8% 2 1.9% 104

健康科 67 45.0% 64 43.0% 16 10.7% 1 0.7% 1 0.7% 149

健康栄養 25 36.8% 30 44.1% 11 16.2% - - 2 2.9% 68

歯 歯 19 24.1% 34 43.0% 20 25.3% 2 2.5% 4 5.1% 79

薬 医療薬 17 20.2% 46 54.8% 18 21.4% 2 2.4% 1 1.2% 84

487 32.8% 703 47.3% 248 16.7% 24 1.6% 25 1.7% 1487合　　　計

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

法

心身科

回答者数

文

45.9 

33.6 

23.1 

37.4 

30.1 

27.8 

26.3 

27.8 

40.8 

37.0 

34.9 

29.8 

45.0 

36.8 

24.1 

20.2 

32.8 

32.8 

44.9 

46.2 

49.5 

52.1 

52.2 

50.4 

50.8 

35.5 

54.3 

51.0 

45.2 

43.0 

44.1 

43.0 

54.8 

47.3 

18.0 

19.6 

26.9 

11.0 

16.4 

15.7 

18.8 

17.5 

19.7 

6.5 

13.4 

18.3 

10.7 

16.2 

25.3 

21.4 

16.7 

3.3 

0.9 

1.1 

2.6 

1.5 

0.8 

2.6 

2.2 

0.7 

4.8 

0.7 

2.5 

2.4 

1.6 

0.9 

3.8 

1.1 

1.4 

1.7

3.0 

3.2 

1.3 

1.9 

0.7 

2.9 

5.1 

1.2

1.7 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

23
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24. 社会のルールや人との約束を守る力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 34 55.7% 19 31.1% 5 8.2% 2 3.3% 1 1.6% 61

歴史 41 38.3% 46 43.0% 17 15.9% 2 1.9% 1 0.9% 107

英語英米文化 8 29.6% 13 48.1% 5 18.5% 1 3.7% - - 27

日本文化 47 51.6% 37 40.7% 6 6.6% 1 1.1% - - 91

グローバル英語 26 35.6% 34 46.6% 12 16.4% - - 1 1.4% 73

商 商 39 34.2% 56 49.1% 16 14.0% 1 0.9% 2 1.8% 114

経営 経営 55 41.4% 58 43.6% 16 12.0% - - 4 3.0% 133

経済 経済 48 38.4% 54 43.2% 18 14.4% 2 1.6% 3 2.4% 125

法律 36 47.4% 26 34.2% 9 11.8% 3 3.9% 2 2.6% 76

現代社会法 24 51.1% 19 40.4% 3 6.4% 1 2.1% - - 47

総合政策 総合政策 64 43.0% 64 43.0% 19 12.8% 2 1.3% - - 149

心理 36 34.3% 44 41.9% 19 18.1% 4 3.8% 2 1.9% 105

健康科 65 43.6% 67 45.0% 16 10.7% - - 1 0.7% 149

健康栄養 27 39.7% 28 41.2% 12 17.6% - - 1 1.5% 68

歯 歯 27 34.2% 29 36.7% 17 21.5% 2 2.5% 4 5.1% 79

薬 医療薬 22 26.5% 45 54.2% 13 15.7% 2 2.4% 1 1.2% 83

599 40.3% 639 43.0% 203 13.7% 23 1.5% 23 1.5% 1487合　　　計

文

法

心身科

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

回答者数

55.7 

38.3 

29.6 

51.6 

35.6 

34.2 

41.4 

38.4 

47.4 

51.1 

43.0 

34.3 

43.6 

39.7 

34.2 

26.5 

40.3 

31.1 

43.0 

48.1 

40.7 

46.6 

49.1 

43.6 

43.2 

34.2 

40.4 

43.0 

41.9 

45.0 

41.2 

36.7 

54.2 

43.0 

8.2 

15.9 

18.5 

6.6 

16.4 

14.0 

12.0 

14.4 

11.8 

6.4 

12.8 

18.1 

10.7 

17.6 

21.5 

15.7 

13.7 

3.3 

1.9 

3.7 

1.1 

0.9 

1.6 

3.9 

2.1 

1.3 

3.8 

2.5 

2.4 

1.5 

1.6

0.9 

1.4 

1.8

3.0 

2.4 

2.6 

1.9 

0.7 

1.5 

5.1 

1.2

1.5 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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25. ストレスの発生源に対応する力

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 26 42.6% 23 37.7% 11 18.0% - - 1 1.6% 61

歴史 34 31.8% 38 35.5% 26 24.3% 6 5.6% 3 2.8% 107

英語英米文化 4 15.4% 12 46.2% 9 34.6% - - 1 3.8% 26

日本文化 30 33.0% 41 45.1% 12 13.2% 5 5.5% 3 3.3% 91

グローバル英語 18 24.7% 38 52.1% 13 17.8% 3 4.1% 1 1.4% 73

商 商 34 29.6% 49 42.6% 18 15.7% 11 9.6% 3 2.6% 115

経営 経営 31 23.1% 64 47.8% 28 20.9% 6 4.5% 5 3.7% 134

経済 経済 34 27.2% 55 44.0% 27 21.6% 6 4.8% 3 2.4% 125

法律 25 33.3% 27 36.0% 11 14.7% 9 12.0% 3 4.0% 75

現代社会法 23 48.9% 16 34.0% 5 10.6% 1 2.1% 2 4.3% 47

総合政策 総合政策 53 35.8% 63 42.6% 26 17.6% 5 3.4% 1 0.7% 148

心理 28 26.7% 48 45.7% 22 21.0% 5 4.8% 2 1.9% 105

健康科 68 45.3% 61 40.7% 15 10.0% 4 2.7% 2 1.3% 150

健康栄養 25 36.8% 25 36.8% 15 22.1% 2 2.9% 1 1.5% 68

歯 歯 20 25.3% 25 31.6% 24 30.4% 6 7.6% 4 5.1% 79

薬 医療薬 17 20.2% 41 48.8% 16 19.0% 9 10.7% 1 1.2% 84

470 31.6% 626 42.1% 278 18.7% 78 5.2% 36 2.4% 1488合　　　計

法

心身科

文

Ⅳ.あなたは大学の授業や活動を通して次の能力を身につけることができましたか？

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

回答者数

42.6 

31.8 

15.4 

33.0 

24.7 

29.6 

23.1 

27.2 

33.3 

48.9 

35.8 

26.7 

45.3 

36.8 

25.3 

20.2 

31.6 

37.7 

35.5 

46.2 

45.1 

52.1 

42.6 

47.8 

44.0 

36.0 

34.0 

42.6 

45.7 

40.7 

36.8 

31.6 

48.8 

42.1 

18.0 

24.3 

34.6 

13.2 

17.8 

15.7 

20.9 

21.6 

14.7 

10.6 

17.6 

21.0 

10.0 

22.1 

30.4 

19.0 

18.7 

5.6 

5.5 

4.1 

9.6 

4.5 

4.8 

12.0 

2.1 

3.4 

4.8 

2.7 

2.9 

7.6 

10.7 

5.2 

1.6

2.8 

3.8 

3.3 

1.4 

2.6

3.7 

2.4 

4.0 

4.3 

0.7 

1.9 

1.3 

1.5 

5.1 

1.2

2.4 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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26. 教学センター、MKC事務室、学部事務室等の対応

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 19 31.1% 27 44.3% 11 18.0% 3 4.9% 1 1.6% 61

歴史 32 29.9% 31 29.0% 29 27.1% 7 6.5% 8 7.5% 107

英語英米文化 4 14.8% 8 29.6% 11 40.7% 3 11.1% 1 3.7% 27

日本文化 30 33.0% 33 36.3% 20 22.0% 4 4.4% 4 4.4% 91

グローバル英語 18 24.7% 34 46.6% 17 23.3% 2 2.7% 2 2.7% 73

商 商 44 38.3% 46 40.0% 16 13.9% 4 3.5% 5 4.3% 115

経営 経営 39 29.3% 49 36.8% 30 22.6% 9 6.8% 6 4.5% 133

経済 経済 38 30.4% 54 43.2% 24 19.2% 5 4.0% 4 3.2% 125

法律 26 34.2% 25 32.9% 16 21.1% 5 6.6% 4 5.3% 76

現代社会法 16 34.0% 22 46.8% 4 8.5% 4 8.5% 1 2.1% 47

総合政策 総合政策 50 33.6% 63 42.3% 27 18.1% 5 3.4% 4 2.7% 149

心理 21 20.0% 38 36.2% 32 30.5% 8 7.6% 6 5.7% 105

健康科 59 39.3% 48 32.0% 37 24.7% 5 3.3% 1 0.7% 150

健康栄養 18 26.5% 29 42.6% 17 25.0% 1 1.5% 3 4.4% 68

歯 歯 18 22.8% 21 26.6% 28 35.4% 7 8.9% 5 6.3% 79

薬 医療薬 16 19.0% 28 33.3% 31 36.9% 7 8.3% 2 2.4% 84

448 30.1% 556 37.3% 350 23.5% 79 5.3% 57 3.8% 1490

文

法

心身科

Ⅴ.あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

合　　　計

31.1 

29.9 

14.8 

33.0 

24.7 

38.3 

29.3 

30.4 

34.2 

34.0 

33.6 

20.0 

39.3 

26.5 

22.8 

19.0 

30.1 

44.3 

29.0 

29.6 

36.3 

46.6 

40.0 

36.8 

43.2 

32.9 

46.8 

42.3 

36.2 

32.0 

42.6 

26.6 

33.3 

37.3 

18.0 

27.1 

40.7 

22.0 

23.3 

13.9 

22.6 

19.2 

21.1 

8.5 

18.1 

30.5 

24.7 

25.0 

35.4 

36.9 

23.5 

4.9 

6.5 

11.1 

4.4 

2.7 

3.5 

6.8 

4.0 

6.6 

8.5 

3.4 

7.6 

3.3 

1.5 

8.9 

8.3 

5.3 

1.6

7.5 

3.7 

4.4 

2.7 

4.3

4.5 

3.2 

5.3 

2.1 

2.7 

5.7 

0.7 

4.4 

6.3 

2.4

3.8 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

27. キャリア・就職支援（教職、公務員対策含む）

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 26 43.3% 21 35.0% 11 18.3% 2 3.3% - - 60

歴史 38 35.5% 35 32.7% 26 24.3% 4 3.7% 4 3.7% 107

英語英米文化 5 18.5% 9 33.3% 10 37.0% 3 11.1% - - 27

日本文化 38 41.8% 39 42.9% 12 13.2% 2 2.2% - - 91

グローバル英語 24 33.3% 33 45.8% 14 19.4% - - 1 1.4% 72

商 商 47 40.9% 44 38.3% 19 16.5% 3 2.6% 2 1.7% 115

経営 経営 44 33.6% 48 36.6% 31 23.7% 5 3.8% 3 2.3% 131

経済 経済 48 38.4% 46 36.8% 22 17.6% 5 4.0% 4 3.2% 125

法律 26 34.2% 28 36.8% 19 25.0% 3 3.9% - - 76

現代社会法 22 47.8% 16 34.8% 6 13.0% 2 4.3% - - 46

総合政策 総合政策 60 40.3% 54 36.2% 28 18.8% 4 2.7% 3 2.0% 149

心理 32 30.5% 35 33.3% 28 26.7% 6 5.7% 4 3.8% 105

健康科 61 40.4% 52 34.4% 35 23.2% 1 0.7% 2 1.3% 151

健康栄養 18 26.9% 23 34.3% 23 34.3% 1 1.5% 2 3.0% 67

歯 歯 19 24.1% 20 25.3% 33 41.8% 2 2.5% 5 6.3% 79

薬 医療薬 17 20.5% 33 39.8% 29 34.9% 2 2.4% 2 2.4% 83

525 35.4% 536 36.1% 346 23.3% 45 3.0% 32 2.2% 1484

Ⅴ.あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？

回答者数

文

法

心身科

合　　　計

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

43.3 

35.5 

18.5 

41.8 

33.3 

40.9 

33.6 

38.4 

34.2 

47.8 

40.3 

30.5 

40.4 

26.9 

24.1 

20.5 

35.4 

35.0 

32.7 

33.3 

42.9 

45.8 

38.3 

36.6 

36.8 

36.8 

34.8 

36.2 

33.3 

34.4 

34.3 

25.3 

39.8 

36.1 

18.3 

24.3 

37.0 

13.2 

19.4 

16.5 

23.7 

17.6 

25.0 

13.0 

18.8 

26.7 

23.2 

34.3 

41.8 

34.9 

23.3 

3.3 

3.7 

11.1 

2.2 

2.6 

3.8 

4.0 

3.9 

4.3 

2.7 

5.7 

0.7 

1.5 

2.5 

2.4 

3.0 

3.7 

1.4 

1.7

2.3 

3.2 

2.0 

3.8 

1.3 

3.0 

6.3 

2.4

2.2 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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28. 図書館情報センター

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 28 45.9% 15 24.6% 18 29.5% - - - - 61

歴史 55 51.4% 39 36.4% 10 9.3% 1 0.9% 2 1.9% 107

英語英米文化 8 29.6% 8 29.6% 9 33.3% 2 7.4% - - 27

日本文化 43 47.3% 31 34.1% 14 15.4% 3 3.3% - - 91

グローバル英語 29 39.7% 37 50.7% 7 9.6% - - - - 73

商 商 43 37.4% 47 40.9% 20 17.4% 2 1.7% 3 2.6% 115

経営 経営 37 28.0% 47 35.6% 42 31.8% 5 3.8% 1 0.8% 132

経済 経済 48 38.4% 49 39.2% 24 19.2% 1 0.8% 3 2.4% 125

法律 30 39.5% 27 35.5% 16 21.1% 3 3.9% - - 76

現代社会法 21 45.7% 14 30.4% 11 23.9% - - - - 46

総合政策 総合政策 54 36.2% 62 41.6% 29 19.5% 3 2.0% 1 0.7% 149

心理 31 29.5% 39 37.1% 29 27.6% 5 4.8% 1 1.0% 105

健康科 68 45.9% 50 33.8% 29 19.6% 1 0.7% - - 148

健康栄養 27 39.7% 20 29.4% 18 26.5% 2 2.9% 1 1.5% 68

歯 歯 21 26.6% 22 27.8% 28 35.4% 4 5.1% 4 5.1% 79

薬 医療薬 15 17.9% 29 34.5% 29 34.5% 8 9.5% 3 3.6% 84

558 37.6% 536 36.1% 333 22.4% 40 2.7% 19 1.3% 1486

やや満足 どちらでもない やや不満 不満
回答者数

Ⅴ.あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？

法

心身科

合　　　計

学部　・　学科
満足

文

45.9 

51.4 

29.6 

47.3 

39.7 

37.4 

28.0 

38.4 

39.5 

45.7 

36.2 

29.5 

45.9 

39.7 

26.6 

17.9 

37.6 

24.6 

36.4 

29.6 

34.1 

50.7 

40.9 

35.6 

39.2 

35.5 

30.4 

41.6 

37.1 

33.8 

29.4 

27.8 

34.5 

36.1 

29.5 

9.3 

33.3 

15.4 

9.6 

17.4 

31.8 

19.2 

21.1 

23.9 

19.5 

27.6 

19.6 

26.5 

35.4 

34.5 

22.4 

0.9 

7.4 

3.3 

1.7 

3.8 

0.8 

3.9 

2.0 

4.8 

0.7 

2.9 

5.1 

9.5 

2.7 

1.9 

2.6

0.8 

2.4 

0.7 

1.0 

1.5 

5.1 

3.6

1.3 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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29. 学内の情報通信環境（PC教室・無線LAN）

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 20 33.3% 15 25.0% 20 33.3% 2 3.3% 3 5.0% 60

歴史 35 32.7% 33 30.8% 22 20.6% 7 6.5% 10 9.3% 107

英語英米文化 5 18.5% 6 22.2% 7 25.9% 5 18.5% 4 14.8% 27

日本文化 30 33.3% 33 36.7% 15 16.7% 9 10.0% 3 3.3% 90

グローバル英語 23 31.5% 34 46.6% 13 17.8% 2 2.7% 1 1.4% 73

商 商 38 33.0% 45 39.1% 22 19.1% 8 7.0% 2 1.7% 115

経営 経営 32 24.1% 47 35.3% 39 29.3% 10 7.5% 5 3.8% 133

経済 経済 34 27.2% 51 40.8% 25 20.0% 10 8.0% 5 4.0% 125

法律 26 34.2% 27 35.5% 14 18.4% 6 7.9% 3 3.9% 76

現代社会法 15 31.9% 17 36.2% 12 25.5% 3 6.4% - - 47

総合政策 総合政策 55 36.9% 52 34.9% 29 19.5% 7 4.7% 6 4.0% 149

心理 23 21.9% 36 34.3% 24 22.9% 15 14.3% 7 6.7% 105

健康科 56 37.6% 52 34.9% 28 18.8% 6 4.0% 7 4.7% 149

健康栄養 28 41.2% 21 30.9% 13 19.1% 4 5.9% 2 2.9% 68

歯 歯 21 26.6% 26 32.9% 24 30.4% 5 6.3% 3 3.8% 79

薬 医療薬 19 22.6% 30 35.7% 26 31.0% 5 6.0% 4 4.8% 84

460 30.9% 525 35.3% 333 22.4% 104 7.0% 65 4.4% 1487合　　　計

心身科

文

Ⅴ.あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

法

33.3 

32.7 

18.5 

33.3 

31.5 

33.0 

24.1 

27.2 

34.2 

31.9 

36.9 

21.9 

37.6 

41.2 

26.6 

22.6 

30.9 

25.0 

30.8 

22.2 

36.7 

46.6 

39.1 

35.3 

40.8 

35.5 

36.2 

34.9 

34.3 

34.9 

30.9 

32.9 

35.7 

35.3 

33.3 

20.6 

25.9 

16.7 

17.8 

19.1 

29.3 

20.0 

18.4 

25.5 

19.5 

22.9 

18.8 

19.1 

30.4 

31.0 

22.4 

3.3 

6.5 

18.5 

10.0 

2.7 

7.0 

7.5 

8.0 

7.9 

6.4 

4.7 

14.3 

4.0 

5.9 

6.3 

6.0 

7.0 

5.0

9.3 

14.8 

3.3 

1.4 

1.7

3.8 

4.0 

3.9 

4.0 

6.7 

4.7 

2.9 

3.8 

4.8

4.4 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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30. 学習環境・支援

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 26 42.6% 21 34.4% 13 21.3% 1 1.6% - - 61

歴史 43 40.2% 38 35.5% 20 18.7% 2 1.9% 4 3.7% 107

英語英米文化 7 25.9% 4 14.8% 13 48.1% 2 7.4% 1 3.7% 27

日本文化 38 41.8% 36 39.6% 14 15.4% 2 2.2% 1 1.1% 91

グローバル英語 21 28.8% 40 54.8% 10 13.7% 2 2.7% - - 73

商 商 27 23.7% 58 50.9% 24 21.1% 3 2.6% 2 1.8% 114

経営 経営 31 23.3% 55 41.4% 43 32.3% 2 1.5% 2 1.5% 133

経済 経済 33 26.4% 53 42.4% 32 25.6% 3 2.4% 4 3.2% 125

法律 26 34.7% 24 32.0% 22 29.3% 3 4.0% - - 75

現代社会法 18 38.3% 20 42.6% 9 19.1% - - - - 47

総合政策 総合政策 46 30.9% 71 47.7% 28 18.8% 2 1.3% 2 1.3% 149

心理 20 19.2% 47 45.2% 28 26.9% 6 5.8% 3 2.9% 104

健康科 62 41.6% 53 35.6% 30 20.1% 2 1.3% 2 1.3% 149

健康栄養 24 35.8% 27 40.3% 14 20.9% 1 1.5% 1 1.5% 67

歯 歯 19 24.1% 26 32.9% 24 30.4% 6 7.6% 4 5.1% 79

薬 医療薬 17 20.2% 36 42.9% 26 31.0% 4 4.8% 1 1.2% 84

458 30.8% 609 41.0% 350 23.6% 41 2.8% 27 1.8% 1485合　　　計

文

法

心身科

Ⅴ.あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？

学部　・　学科
満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満

回答者数

42.6 

40.2 

25.9 

41.8 

28.8 

23.7 

23.3 

26.4 

34.7 

38.3 

30.9 

19.2 

41.6 

35.8 

24.1 

20.2 

30.8 

34.4 

35.5 

14.8 

39.6 

54.8 

50.9 

41.4 

42.4 

32.0 

42.6 

47.7 

45.2 

35.6 

40.3 

32.9 

42.9 

41.0 

21.3 

18.7 

48.1 

15.4 

13.7 

21.1 

32.3 

25.6 

29.3 

19.1 

18.8 

26.9 

20.1 

20.9 

30.4 

31.0 

23.6 

1.6 

1.9 

7.4 

2.2 

2.7 

2.6 

1.5 

2.4 

4.0 

1.3 

5.8 

1.3 

1.5 

7.6 

4.8 

2.8 

3.7 

3.7 

1.1 

1.8

1.5 

3.2 

1.3 

2.9 

1.3 

1.5 

5.1 

1.2

1.8 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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31. 学生食堂

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 25 41.7% 14 23.3% 18 30.0% 3 5.0% - - 60

歴史 35 32.7% 38 35.5% 17 15.9% 11 10.3% 6 5.6% 107

英語英米文化 4 14.8% 12 44.4% 4 14.8% 5 18.5% 2 7.4% 27

日本文化 30 33.0% 35 38.5% 14 15.4% 8 8.8% 4 4.4% 91

グローバル英語 20 27.4% 33 45.2% 16 21.9% 2 2.7% 2 2.7% 73

商 商 32 27.8% 45 39.1% 16 13.9% 15 13.0% 7 6.1% 115

経営 経営 29 21.8% 36 27.1% 40 30.1% 13 9.8% 15 11.3% 133

経済 経済 27 21.6% 41 32.8% 30 24.0% 15 12.0% 12 9.6% 125

法律 20 26.7% 23 30.7% 14 18.7% 14 18.7% 4 5.3% 75

現代社会法 13 27.7% 14 29.8% 11 23.4% 6 12.8% 3 6.4% 47

総合政策 総合政策 46 30.9% 62 41.6% 25 16.8% 10 6.7% 6 4.0% 149

心理 22 21.2% 40 38.5% 20 19.2% 15 14.4% 7 6.7% 104

健康科 74 49.3% 44 29.3% 21 14.0% 9 6.0% 2 1.3% 150

健康栄養 21 30.9% 26 38.2% 13 19.1% 4 5.9% 4 5.9% 68

歯 歯 16 20.5% 24 30.8% 20 25.6% 7 9.0% 11 14.1% 78

薬 医療薬 16 19.3% 36 43.4% 19 22.9% 5 6.0% 7 8.4% 83

430 29.0% 523 35.2% 298 20.1% 142 9.6% 92 6.2% 1485合　　　計

Ⅴ.あなたは大学のサービスについてどの程度満足しましたか？

学部　・　学科
満足 やや不満 不満

回答者数

文

法

心身科

やや満足 どちらでもない

41.7 

32.7 

14.8 

33.0 

27.4 

27.8 

21.8 

21.6 

26.7 

27.7 

30.9 

21.2 

49.3 

30.9 

20.5 

19.3 

29.0 

23.3 

35.5 

44.4 

38.5 

45.2 

39.1 

27.1 

32.8 

30.7 

29.8 

41.6 

38.5 

29.3 

38.2 

30.8 

43.4 

35.2 

30.0 

15.9 

14.8 

15.4 

21.9 

13.9 

30.1 

24.0 

18.7 

23.4 

16.8 

19.2 

14.0 

19.1 

25.6 

22.9 

20.1 

5.0 

10.3 

18.5 

8.8 

2.7 

13.0 

9.8 

12.0 

18.7 

12.8 

6.7 

14.4 

6.0 

5.9 

9.0 

6.0 

9.6 

5.6 

7.4 

4.4 

2.7 

6.1

11.3 

9.6 

5.3 

6.4 

4.0 

6.7 

1.3 

5.9 

14.1 

8.4

6.2 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満
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32. 教育・研究水準が高い

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 23 37.7% 19 31.1% 16 26.2% 3 4.9% - - 61

歴史 32 29.9% 40 37.4% 28 26.2% 2 1.9% 5 4.7% 107

英語英米文化 6 22.2% 7 25.9% 10 37.0% 3 11.1% 1 3.7% 27

日本文化 24 26.4% 42 46.2% 18 19.8% 6 6.6% 1 1.1% 91

グローバル英語 17 23.3% 38 52.1% 13 17.8% 4 5.5% 1 1.4% 73

商 商 25 22.1% 42 37.2% 34 30.1% 10 8.8% 2 1.8% 113

経営 経営 21 15.8% 42 31.6% 52 39.1% 14 10.5% 4 3.0% 133

経済 経済 23 18.7% 48 39.0% 35 28.5% 9 7.3% 8 6.5% 123

法律 19 25.3% 31 41.3% 16 21.3% 9 12.0% - - 75

現代社会法 12 25.5% 19 40.4% 12 25.5% 4 8.5% - - 47

総合政策 総合政策 39 26.4% 54 36.5% 41 27.7% 7 4.7% 7 4.7% 148

心理 16 15.4% 46 44.2% 32 30.8% 8 7.7% 2 1.9% 104

健康科 53 35.1% 55 36.4% 36 23.8% 6 4.0% 1 0.7% 151

健康栄養 16 23.5% 25 36.8% 23 33.8% 2 2.9% 2 2.9% 68

歯 歯 17 21.5% 25 31.6% 27 34.2% 6 7.6% 4 5.1% 79

薬 医療薬 16 19.0% 30 35.7% 29 34.5% 8 9.5% 1 1.2% 84

359 24.2% 563 37.9% 422 28.4% 101 6.8% 39 2.6% 1484

文

法

心身科

合　　　計

回答者数

Ⅵ.あなたは愛知学院大学をどのように評価していますか？

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

37.7 

29.9 

22.2 

26.4 

23.3 

22.1 

15.8 

18.7 

25.3 

25.5 

26.4 

15.4 

35.1 

23.5 

21.5 

19.0 

24.2 

31.1 

37.4 

25.9 

46.2 

52.1 

37.2 

31.6 

39.0 

41.3 

40.4 

36.5 

44.2 

36.4 

36.8 

31.6 

35.7 

37.9 

26.2 

26.2 

37.0 

19.8 

17.8 

30.1 

39.1 

28.5 

21.3 

25.5 

27.7 

30.8 

23.8 

33.8 

34.2 

34.5 

28.4 

4.9 

1.9 

11.1 

6.6 

5.5 

8.8 

10.5 

7.3 

12.0 

8.5 

4.7 

7.7 

4.0 

2.9 

7.6 

9.5 

6.8 

4.7 

3.7 

1.1 

1.4 

1.8

3.0 

6.5 

4.7 

1.9 

0.7 

2.9 

5.1 

1.2

2.6 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

32



  2022年度　卒業時アンケート　集計結果

33. 教育・研究を通じて地域や社会に貢献している

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 22 36.1% 24 39.3% 13 21.3% 2 3.3% - - 61

歴史 35 32.7% 40 37.4% 24 22.4% 1 0.9% 7 6.5% 107

英語英米文化 4 14.8% 9 33.3% 7 25.9% 5 18.5% 2 7.4% 27

日本文化 29 32.2% 35 38.9% 19 21.1% 6 6.7% 1 1.1% 90

グローバル英語 20 27.4% 36 49.3% 13 17.8% 3 4.1% 1 1.4% 73

商 商 31 27.0% 44 38.3% 30 26.1% 7 6.1% 3 2.6% 115

経営 経営 28 21.2% 52 39.4% 43 32.6% 8 6.1% 1 0.8% 132

経済 経済 29 23.2% 50 40.0% 37 29.6% 4 3.2% 5 4.0% 125

法律 24 31.6% 31 40.8% 14 18.4% 5 6.6% 2 2.6% 76

現代社会法 14 29.8% 21 44.7% 11 23.4% - - 1 2.1% 47

総合政策 総合政策 41 28.1% 59 40.4% 36 24.7% 8 5.5% 2 1.4% 146

心理 16 15.2% 44 41.9% 34 32.4% 8 7.6% 3 2.9% 105

健康科 54 36.2% 63 42.3% 29 19.5% 2 1.3% 1 0.7% 149

健康栄養 17 25.0% 32 47.1% 15 22.1% 3 4.4% 1 1.5% 68

歯 歯 22 27.8% 21 26.6% 29 36.7% 2 2.5% 5 6.3% 79

薬 医療薬 17 20.2% 31 36.9% 28 33.3% 6 7.1% 2 2.4% 84

403 27.2% 592 39.9% 382 25.7% 70 4.7% 37 2.5% 1484

回答者数

文

法

あまりそう思わない

心身科

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない

Ⅵ.あなたは愛知学院大学をどのように評価していますか？

そう思わない

合　　　計

36.1 

32.7 

14.8 

32.2 

27.4 

27.0 

21.2 

23.2 

31.6 

29.8 

28.1 

15.2 

36.2 

25.0 

27.8 

20.2 

27.2 

39.3 

37.4 

33.3 

38.9 

49.3 

38.3 

39.4 

40.0 

40.8 

44.7 

40.4 

41.9 

42.3 

47.1 

26.6 

36.9 

39.9 

21.3 

22.4 

25.9 

21.1 

17.8 

26.1 

32.6 

29.6 

18.4 

23.4 

24.7 

32.4 

19.5 

22.1 

36.7 

33.3 

25.7 

3.3 

0.9 

18.5 

6.7 

4.1 

6.1 

6.1 

3.2 

6.6 

5.5 

7.6 

1.3 

4.4 

2.5 

7.1 

4.7 

6.5 

7.4 

1.1 

1.4 

2.6

0.8 

4.0 

2.6 

2.1 

1.4 

2.9 

0.7 

1.5 

6.3 

2.4

2.5 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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34. 国際交流事業が活発である

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 13 21.3% 26 42.6% 18 29.5% 3 4.9% 1 1.6% 61

歴史 32 29.9% 39 36.4% 26 24.3% 3 2.8% 7 6.5% 107

英語英米文化 6 22.2% 11 40.7% 8 29.6% 2 7.4% - - 27

日本文化 31 34.1% 35 38.5% 16 17.6% 9 9.9% - - 91

グローバル英語 19 26.0% 40 54.8% 11 15.1% 2 2.7% 1 1.4% 73

商 商 27 23.5% 47 40.9% 28 24.3% 9 7.8% 4 3.5% 115

経営 経営 22 16.7% 39 29.5% 56 42.4% 12 9.1% 3 2.3% 132

経済 経済 30 24.0% 43 34.4% 41 32.8% 8 6.4% 3 2.4% 125

法律 19 25.0% 30 39.5% 18 23.7% 6 7.9% 3 3.9% 76

現代社会法 14 29.8% 16 34.0% 13 27.7% 3 6.4% 1 2.1% 47

総合政策 総合政策 38 25.9% 51 34.7% 41 27.9% 13 8.8% 4 2.7% 147

心理 20 19.0% 38 36.2% 35 33.3% 8 7.6% 4 3.8% 105

健康科 49 32.9% 55 36.9% 35 23.5% 8 5.4% 2 1.3% 149

健康栄養 18 26.5% 26 38.2% 17 25.0% 4 5.9% 3 4.4% 68

歯 歯 16 20.5% 19 24.4% 29 37.2% 7 9.0% 7 9.0% 78

薬 医療薬 14 16.7% 23 27.4% 32 38.1% 10 11.9% 5 6.0% 84

368 24.8% 538 36.2% 424 28.6% 107 7.2% 48 3.2% 1485

そう思う ややそう思う

Ⅵ.あなたは愛知学院大学をどのように評価していますか？

心身科

学部　・　学科

文

法

回答者数
どちらでもない そう思わない

合　　　計

あまりそう思わない

21.3 

29.9 

22.2 

34.1 

26.0 

23.5 

16.7 

24.0 

25.0 

29.8 

25.9 

19.0 

32.9 

26.5 

20.5 

16.7 

24.8 

42.6 

36.4 

40.7 

38.5 

54.8 

40.9 

29.5 

34.4 

39.5 

34.0 

34.7 

36.2 

36.9 

38.2 

24.4 

27.4 

36.2 

29.5 

24.3 

29.6 

17.6 

15.1 

24.3 

42.4 

32.8 

23.7 

27.7 

27.9 

33.3 

23.5 

25.0 

37.2 

38.1 

28.6 

4.9 

2.8 

7.4 

9.9 

2.7 

7.8 

9.1 

6.4 

7.9 

6.4 

8.8 

7.6 

5.4 

5.9 

9.0 

11.9 

7.2 

1.6

6.5 

1.4 

3.5

2.3 

2.4 

3.9 

2.1 

2.7 

3.8 

1.3 

4.4 

9.0 

6.0

3.2 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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35. 卒業生が社会で活躍している

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 21 34.4% 23 37.7% 14 23.0% 3 4.9% - - 61

歴史 40 37.4% 37 34.6% 25 23.4% 2 1.9% 3 2.8% 107

英語英米文化 7 25.9% 14 51.9% 4 14.8% 1 3.7% 1 3.7% 27

日本文化 33 36.3% 41 45.1% 13 14.3% 3 3.3% 1 1.1% 91

グローバル英語 21 28.8% 40 54.8% 11 15.1% 1 1.4% - - 73

商 商 37 32.2% 57 49.6% 16 13.9% 3 2.6% 2 1.7% 115

経営 経営 40 30.1% 53 39.8% 32 24.1% 7 5.3% 1 0.8% 133

経済 経済 38 30.4% 58 46.4% 23 18.4% 4 3.2% 2 1.6% 125

法律 26 34.7% 30 40.0% 15 20.0% 3 4.0% 1 1.3% 75

現代社会法 21 44.7% 17 36.2% 7 14.9% 2 4.3% - - 47

総合政策 総合政策 55 37.2% 60 40.5% 28 18.9% 2 1.4% 3 2.0% 148

心理 25 23.8% 47 44.8% 25 23.8% 6 5.7% 2 1.9% 105

健康科 69 46.0% 53 35.3% 23 15.3% 4 2.7% 1 0.7% 150

健康栄養 24 35.3% 28 41.2% 15 22.1% - - 1 1.5% 68

歯 歯 21 26.6% 25 31.6% 24 30.4% 4 5.1% 5 6.3% 79

薬 医療薬 18 21.4% 39 46.4% 21 25.0% 3 3.6% 3 3.6% 84

496 33.3% 622 41.8% 296 19.9% 48 3.2% 26 1.7% 1488

Ⅵ.あなたは愛知学院大学をどのように評価していますか？

学部　・　学科
そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない

合　　　計

回答者数
そう思わない

文

法

心身科

34.4 

37.4 

25.9 

36.3 

28.8 

32.2 

30.1 

30.4 

34.7 

44.7 

37.2 

23.8 

46.0 

35.3 

26.6 

21.4 

33.3 

37.7 

34.6 

51.9 

45.1 

54.8 

49.6 

39.8 

46.4 

40.0 

36.2 

40.5 

44.8 

35.3 

41.2 

31.6 

46.4 

41.8 

23.0 

23.4 

14.8 

14.3 

15.1 

13.9 

24.1 

18.4 

20.0 

14.9 

18.9 

23.8 

15.3 

22.1 

30.4 

25.0 

19.9 

4.9 

1.9 

3.7 

3.3 

1.4 

2.6 

5.3 

3.2 

4.0 

4.3 

1.4 

5.7 

2.7 

5.1 

3.6 

3.2 

2.8 

3.7 

1.1 

1.7

0.8 

1.6 

1.3 

2.0 

1.9 

0.7 

1.5 

6.3 

3.6

1.7 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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36. 身近な高校生に進学を勧められる

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

宗教文化 33 54.1% 17 27.9% 7 11.5% 4 6.6% - - 61

歴史 34 31.8% 40 37.4% 25 23.4% 3 2.8% 5 4.7% 107

英語英米文化 9 33.3% 9 33.3% 6 22.2% 2 7.4% 1 3.7% 27

日本文化 35 38.5% 37 40.7% 12 13.2% 3 3.3% 4 4.4% 91

グローバル英語 17 23.3% 38 52.1% 16 21.9% 1 1.4% 1 1.4% 73

商 商 33 28.7% 55 47.8% 22 19.1% 2 1.7% 3 2.6% 115

経営 経営 36 27.1% 56 42.1% 27 20.3% 11 8.3% 3 2.3% 133

経済 経済 35 28.0% 49 39.2% 32 25.6% 4 3.2% 5 4.0% 125

法律 26 34.2% 28 36.8% 17 22.4% 2 2.6% 3 3.9% 76

現代社会法 20 42.6% 17 36.2% 7 14.9% 1 2.1% 2 4.3% 47

総合政策 総合政策 46 30.9% 59 39.6% 34 22.8% 3 2.0% 7 4.7% 149

心理 20 19.0% 39 37.1% 31 29.5% 11 10.5% 4 3.8% 105

健康科 67 44.7% 48 32.0% 26 17.3% 8 5.3% 1 0.7% 150

健康栄養 17 25.0% 28 41.2% 18 26.5% 4 5.9% 1 1.5% 68

歯 歯 21 26.9% 21 26.9% 24 30.8% 7 9.0% 5 6.4% 78

薬 医療薬 16 19.0% 33 39.3% 26 31.0% 4 4.8% 5 6.0% 84

465 31.2% 574 38.5% 330 22.2% 70 4.7% 50 3.4% 1489

回答者数

Ⅵ.あなたは愛知学院大学をどのように評価していますか？

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない

合　　　計

心身科

学部　・　学科

文

法

54.1 

31.8 

33.3 

38.5 

23.3 

28.7 

27.1 

28.0 

34.2 

42.6 

30.9 

19.0 

44.7 

25.0 

26.9 

19.0 

31.2 

27.9 

37.4 

33.3 

40.7 

52.1 

47.8 

42.1 

39.2 

36.8 

36.2 

39.6 

37.1 

32.0 

41.2 

26.9 

39.3 

38.5 

11.5 

23.4 

22.2 

13.2 

21.9 

19.1 

20.3 

25.6 

22.4 

14.9 

22.8 

29.5 

17.3 

26.5 

30.8 

31.0 

22.2 

6.6 

2.8 

7.4 

3.3 

1.4 

1.7 

8.3 

3.2 

2.6 

2.1 

2.0 

10.5 

5.3 

5.9 

9.0 

4.8 

4.7 

4.7 

3.7 

4.4 

1.4 

2.6

2.3 

4.0 

3.9 

4.3 

4.7 

3.8 

0.7 

1.5 

6.4 

6.0

3.4 

宗教文化

歴史

英語英米文化

日本文化

グローバル英語

商

経営

経済

法律

現代社会法

総合政策

心理

健康科

健康栄養

歯

医療薬

総計

そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない
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